ATATQINIZMA KATEYOYNZIHZ (6IEN-315)

OEMA A

Al. Na amodcifete 611 av pia ouvdpTtnon f civai opiopévn kai ouvexic oe éva didotnua A kai f ' (x)=0 via
KABe cowTepIKG onpeio X Tou A, 16Te n f cival oTaBeph oe 6Ao To didoThua A.

A2. Na diatuntwoeTte To Ocwpnua Fermat. MmopoUpe pe Pdon To Oewpnua autoé va 10XupiaToUpE OTI Hid
Tapaywyioipn ouvdptnon f déxeTal opi{ovTia epamTopévn oc KAOe anpeio X, 0To oToio TTapouaidlel
akpéTaro;

A3. Na onueiwoete = n A dimAa g€ kB¢ pia améd TI¢ TPOTATEIC:

1. Eivai Lﬂ f(X)dx >0 < a> f.(f ouvexng, yvhaia ab§ouoa ato R).

2. Av f yvaoia govoTtovn oto [a,p] 1oxver ot max(f(x))=f(a) # f(B)
3. Mia ouvdpTnon opiapévn ato R, n omoia dev civai 1-1 , déxeTair pia TouAdxioTtov opi1lovTia
EQATITOUEVN.

4. Av F(x)= LX (Lu f (t)dt)du, f ocvveyic oro [a, ], x €, B], T6Te n F €ivar 8Uo popég

TapaAyWwYioIln HE OUVEXA TTPWTN TTAPAYWYoO.
5. Ymdpxer akpipwg évag KUKAOG o oTroiog S1€pXETAl ATO TIC €IKOVEG TWV HIyadikwy Z,Z,—Z,— Z,

pue z#0.

OEMA B

Aivovtai o1 piyadikoi apiBuoi z Kai w yid ToUg 0Toioug 10XUOUV 01 TAPAKATW OXEOEIG:
liz+8l|=2]2iz+1] xon (w+1)i=2z(w-1).

B1. Na PpeiTe TOo YEWUETPIKO TOTTO TWV HIYAdIKWY Z Kal W.

B2. Na ppeite Tnv péyiotn TigA Tou |z-w| KaBwg kai Toug piyadikoU¢ yid TOUG 0TToiou¢ h aTéaTaon auTh
Taipvel Th HEYIOTN TIUA THC.

B3. Av o1 wivadikoi z, , z, aviikouv og KUKAo e kévtpo (0,0) kai akTiva 2 kai 10xUel yia autoUg 6T

|z, +xz, |> NE) yioo kKd0e X € R, va anodei€eTe 611 | Re(zlz_z) |< 2.

GEMA I
Aivetai n mapaywyioipn oto R ouvdpThon f , yia Tnv oToia 10xUel n axéon:

f(x)+1=2x(f(x) +x) war f(0)=1.

1. Na amodeiete ot f(X) =e* —x.
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2. Na ppeite Tnv epantopévn Tng C¢ oto anueio Tng (1, £(1)).

3. Na anodei€ete 6T eX ' > 2x -1 yioo kde X € R.
' ) X4*X2 1
4. Na AvoeTte Tnv efiowon: e =—
X
OEMA A
Aiveta ouvdptnon f:(—o,1) > R pe f(x) = J‘;‘ gt

A1l. Na amodeifete o f(x) =-In(1-x), x<1.

A2. Na Ppeite Thv KUPTETNTA KAl TIC AOUPTITWTEC ThG ouvdpTthong f.
A3. Na ppeite 1o eppaddv E(t) Tou xwpiou mou epikAcieTal amd Tnv ypagikA tapdortaoh The f , Thv

epamnTopévn T oto ohyeio (0,0) kai Thv euBeia x=1 émou O<t<1 kai va uttoAoyioeTe To lim E(t)
to17

A4. Av a<1, va amodeieTe 6TI: ZLG_Z f(+)dt < La_4 f(t)dt.

Xpoévog ewiAlvong: 3h.
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